

ZPRAVODAJ

M Ě S T Y S E

Bobrová

duben 2024



Vážení spoluobčané,

doufáme, že dubnové vydání zpravodaje Vám přinese informace, které očekáváte, a také ty, které jste nedostali v minulém čísle. Děkujeme za Vaše ohlasy a připomínky, protože ty nás směřují k zamyšlení nad tím, co Vás zajímá a trápí.

V lednu 2024 proběhla **TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA**, při níž bylo vybráno **41. 441 Kč**, což je nejvíce za poslední roky (rok 2023 – 36.488 Kč, 2022 – 34.968 Kč, 2021- 14.491 Kč). Veliké poděkování patří organizátorům sbírky, hlavně paní Janě Korábkové a koledníkům, kteří ve svém volném čase a v nepříznivém počasí navštěvují naše domovy, aby pomohli lidem v nouzi, či lidem zdravotně znevýhodněným. Moc děkujeme a své poděkování zaslala i Diecézní Charita, která finanční prostředky převzala a dále je přerozděluje.

Na konci ledna pan Jiří Koloušek rezignoval ze zdravotních důvodů na post **starosty**. Na jednání **zastupitelstva**, které se konalo 12.2.2024, se nepodařilo zvolit nového starostu. Obec prozatím vedou **dvě místostarostky** - **Mgr. Radka Limlová** (statutární místostarostka) a **Zdeňka Smažilová**, obě jsou neuvolněné. **Z tohoto důvodu prosíme občany, aby využili úřední hodiny – v pondělí a ve středu od 8:00 do 12:00 a od 13:00 do 17:00 hodin.** Ostatní dny (v naléhavých případech) nás můžete kontaktovat telefonem (do zvolení nového starosty). Děkujeme za pochopení.

V roce **2021 Mikroregion Novoměstsko** vyřídil pro členské obce dotace mimo jiné na pořízení **pasportů dopravního značení a hřbitovů**. Pasporty zpracovala firma IterSoft Choceň. Jedním z důvodů pořízení dopravního značení bylo i doporučení PČR, která řešila několik dopravních kolizí v naší obci, a argumenty řidičů byly i takové, že značky neodpovídají aktuálním předpisům (dodatkové tabulky atd.), nebo někde nejsou umístěny vůbec. Pasport byl zpracován dle platných norem, schválený PČR DI Žďár nad Sázavou a povolený MěÚ Nové Město na Moravě, odbor dopravy. Pasport byl projednán ZM, byla zveřejněna vyhláška na stránkách městyse a stránkách MěÚ Nové Město na Moravě a k vyhlášce nebyly doručeny žádné připomínky nebo podněty. Chápeme, že občané s umístěním některých značek nesouhlasí, ale bohužel provoz na komunikacích musí být bezpečný, řidič musí být informován a potom už je jen na řidičích, jak budou předpisy dodržovat. Teprve čas a provoz však ukáže, zda některé značky nebyly umístěny úplně správně. Své případné připomínky k novému dopravnímu značení zasílejte na Městys Bobrová a poté budou projednány s PČR a odborem dopravy MěÚ v Novém Městě na Moravě. Umístění značení realizuje firma Znakom Brno, **cena díla činí 250.000 Kč**.

Dílna a sklad - jedná se o novou stavbu **zázemí pro zaměstnance a techniku** (stávající kůlny budou zbourány). Stavbu bude realizovat firma Stylstav Křižanov v **období od 04/2024 do 11/2024, cena díla je 5.084.000 Kč s DPH**.

Oprava střechy na domu čp. 150 na Horní Bobrové by měla být zahájena na **přelomu léta** (srpen/září) **2024** a dokončena v **říjnu 2024**. Realizovat opravu bude firma GMJ Žďár nad Sázavou, **cena díla je 784.000 Kč bez DPH**.

Oprava hasičské zbrojnice – byla podána žádost o opravu z dotací IROP. Opraveno a zmodernizováno bude zázemí v hasičské zbrojnici, proběhne oprava sociálního zázemí a elektroinstalace. **Celkové náklady projektu by měly být 1.776.000 Kč, celkové způsobilé výdaje (podpora z EU) 1.198.000 Kč, podpora z národních zdrojů ČR 224.700 Kč a ostatní prostředky by měly být z rozpočtu obce**. Opravy hasičské zbrojnice, včetně elektroinstalace, bude realizovat firma Ivoš Melichar, Bobrová. Plánovaný termín **realizace 09/2024–05/2025**.

Experimentální ekologické centrum u ZŠ Bobrová – tato akce je také z dotací IROP. Záměrem je novostavba ekocentra s venkovní učebnou u ZŠ. **Celkové náklady podle projektu jsou 3.063 000 Kč, podpora z EU 2.400.000 Kč, podpora z národních zdrojů ČR 450.000 Kč, ostatní náklady budou z rozpočtu obce**, na tuto akci se zatím připravuje výběrové řízení.

Změna územního plánu č. I byla realizována naposledy v roce 2019 (ÚP je z roku 2017). V současné době evidujeme celkem 21 žádostí o změnu ÚP. Žádosti jsou již projednané s MěÚ Nové Město na Moravě, který již vydal svá stanoviska. Změnu územního plánu komplikuje novela stavebního zákona, která je platná už od 1.1.2024, avšak v rámci přechodných opatření je možné do 30.6.2024 uskutečnit změnu územního plánu dle původního zákona, který je pro realizaci změn jednodušší. Ovšem ve velmi krátké době musí zastupitelstvo projednat a schválit návrhy, neprodleně dále projednat s KÚ kraje Vysočina a následně opět schválit v zastupitelstvu, tyto úkony musí být hotové do 30.6.2024.

O tom, jak budou pokračovat započaté investiční akce, co nového se chystá a jak se bude vyvíjet změna územního plánu, Vás budeme informovat v dalším čísle zpravodaje.

PODĚKOVÁNÍ

LCBT+

Opravdu nezávislé bobrovské sdružení LCBT+ si tímto dovoluje poděkovat panu Rudolfu Svobodovi, majiteli pohostinství U ČERNÉHO ORLA, který ve svém hostinci s výjimečnou atmosférou umožnil uskutečnění prvního bobrovského hospodského kvízu. Poděkování patří i zúčastněným týmům, jejichž počet a zájem organizátory velmi mile překvapil. Speciální dík pak patří i manželům Kateřině a Jiřímu Fialovým, bez jejichž zapojení by akce nemohla proběhnout, velmi si jejich ochoty vážíme.



DĚKUJEME
děkujeme

SDH BOBROVÁ

V sobotu 6. dubna ve Vlašimi reprezentovala hasičská mládež v republikovém kole Závodu hasičské všestrannosti a brannosti náš sbor, a to v kategorii dorostu smíšených družstev. Jedná se o soutěž v běhu spolu s plněním různých úkolů: střelba ze vzduchovky, základy 1. pomoci, požární ochrana, uzlování, topografické a turistické značky, orientace v přírodě a terénu, ochrana obyvatelstva.



Díky obrovskému nasazení a pravidelné přípravě dokázali naši dorostenci porazit nejlepších 29 týmů z České republiky a stali se tak mistry České republiky. Za tvrdě vybojované 1. místo patří veliké poděkování soutěžícím: Janu Pokornému, Lukáši Lemperovi, Vojtěchu Hrazdirovi, Ondřeji Trčkovi, Kristýně Pokorné a Janě Drdlové, a přejeme jim mnoho dalších úspěchů v reprezentaci našeho sboru



ZVEME VÁS

MĚSTYS BOBROVÁ A SDH BOBROVÁ
SRDEČNĚ ZVOU NA DOBROČINNOU AKCI



ČISTÁ VYSOČINA

ÚKLID KOLEM SILNIC A CEST V BOBROVÉ A OKOLÍ

SEJDEME SE
13. 04. 2024

VE

13:30 HODIN

PŘED ÚRADEM MĚSTYSE BOBROVÁ

Městys Bobrová a SDH Bobrová pořádají dobročinnou akci **“Čistá Vysočina”**.

Během této akce skupiny dobrovolníků vyčistí kolem silnic a cest okolo Bobrové.

Budeme se těšit na všechny ochotné lidi dobré vůle v **sobotu 13. 04. 2024 v 13:30 u úřadu městyse Bobrová**.

S sebou si vezměte jednorázové rukavice a pohodlné oblečení.

Vše ostatní zajistíme!

Těšíme se na Vás!

CIMRMAN REVIVAL SIVICE VE SPOLUPRÁCI S MĚSTYSEM BOBROVÁ
VŠECHNY SRDEČNĚ ZVOU
NA



DIVADELNÍ HRU

AKT

KONANOU V RÁMCI SPOLEČNÉ AKCE DIVADELNÍ DUBEN

KDY: 20. 04. 2024 v 18:00 hodin
KDE: Sokolovna Bobrová

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

OCHOTNICKÝ SPOLEK BOBROVÁ VE SPOLUPRÁCI S MĚSTYSEM BOBROVÁ
VŠECHNY SRDEČNĚ ZVE
NA



DIVADELNÍ KOMEDII O 4 JEDNÁNÍCH

OŽENIT SE, TO JE VŽDYCKY RIZIKO

KONANOU V RÁMCI SPOLEČNÉ AKCE DIVADELNÍ DUBEN

KDY: 27. 04. 2024 a 08. 05. 2024
v 18:00 hodin

KDE: Sokolovna Bobrová

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

Pod záštitou městyse Bobrová nám dovolte Vás všechny co nejsrdečněji pozvat na promo akci, nultý ročník “Divadelního dubna”.

V **sobotu 20. 4. 2024 v 18:00** hodin se Vám představí divadelní spolek Cimrman Revival Sivice s **divadelní hrou Akt** (Autoři hry - Cimrman/Svěrák/Šebánek)

V **sobotu 27. 4. 2024 a ve středu 8. 5. 2024** vždy od **18:00** se Vám představí místní ochotnický spolek s **divadelní hrou Oženit se, to je vždycky riziko**.

Na všechny se budou těšit oba divadelní spolky.

ZVEME VÁS



Přijměte pozvání od SDH Bobrová na společně strávený večer při příležitosti **pálení čarodějnic**, které odstartuje **30. 04. 2024 v 19:00 u Pohostinství Černý orel**.

Srdečně zveme všechny děti i rodiče, v kostýmu nebo bez, na již tradiční pálení čarodějnic na hasičském cvičišti.

Můžete se těšit na přehlídku čarodějnických kostýmů, zábavné soutěže, skvělou zábavu a příjemnou společnost.

Těšíme se na Vás .

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ BOBROVÁ

Stalo se

V úterý 20. 2. jsme navštívili s naším vozem Tatra mateřskou školku v Bobrové. Děti si mohly prohlédnout naše vybavení a řadu věcí si s nadšením i vyzkoušely.

V neděli 24. 3. se naši hasiči Hana Břečková, Anežka Drdlová, Markéta Pokorná a Martin Tulis zúčastnili zkoušek k získání odznaku odbornosti Hasič III. Všichni se svědomitě připravili a u zkoušek uspěli. Gratulujeme!

Poděkování

Moc děkujeme všem, kdo nám minulý týden darovali železný šrot.



SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ BOBROVÁ

Jednotka

Během uplynulých dvou měsíců jednotka vyjela k 10 zásahům. Většinou se jednalo o odstranění popadaných stromů z komunikací. 12. 2. jednotka vyjela k požáru stropu v dílně ve Zvoli nad Pernštejnem a 28. 3. k požáru sazí v komíně rodinného domu v Bobrové.

V sobotu 2. března 2024 členové jednotky absolvovali pravidelný výcvik s dýchací technikou v polygonu na hasičské stanici ve Žďáře nad Sázavou.



Pozvánky

Jarní sezóna se nám rozbíhá a tak přinášíme několik pozvánek na akce, které se uskuteční v následujících dvou měsících v Bobrové, nebo kterých se zúčastníme a budeme rádi za Vaši podporu.

13. 4. 2024 se bude konat od **13:30** dobrovolnická akce **Čistá Vysočina**, kdy budeme uklízet Bobrovou a okolí.

30. 4. 2024 budeme pořádat tradiční **pálení čarodějnic**.

11. 5. 2024 se naše družstvo dorostu zúčastní **okresního kola soutěže Plamen v Lavičkách**.

12. 5. 2024 budeme na našem hasičském cvičišti pořádat **první kolo soutěže Novoměstského poháru Soptíků**.

18. 5. 2024 se naše družstva žáků zúčastní okresního kola **soutěže Plamen v Jámách**.

26. 5. 2024 se naše družstva mládeže i mužů zúčastní **okrskové soutěže v Bobrůvce**.

2. 6. 2024 bude naše mládež závodit v **Nové Vsi na dalším závodu soutěže Novoměstského poháru Soptíků**. Další kola jarní části pak proběhnou **16. 6. 2024 v Odranci** a **22. 6. 2024 ve Věcově**.

8. 6. 2024 budeme na našem hasičském cvičišti pořádat **okresní kolo v klasice**.

VŠICHNI JSOU SRDEČNĚ ZVÁNI!

TĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA SOKOL BOBROVÁ Z.S.



Tradiční maškarní ples

V sobotu 17. února 2024 se konal Tradiční maškarní ples, který se nesl v duchu zábavy a pestrých kostýmů. Tento ples, mající tradici přes 100 let, jednou za rok oživuje náš městys a přináší do něj pocit sounáležitosti a radosti. Celkově se večera zúčastnilo přibližně 150 lidí, kteří obdivovali širokou škálu 50 originálních masek. Večer vyvrcholil bohatou tombolou, jejíž hlavní cenou byla plavba lodí po Vltavě v hodnotě 10 000 Kč. Tuto jedinečnou cenu, spolu s mnoha dalšími atraktivními výhrami, umožnili naši štědrí sponzoři, jimž patří velký dík za jejich podporu a štědrost. Vyhlášení nejlepších masek bylo jedním z vrcholů večera. První místo si odnesla maska "Pout", která okouzila svou originalitou. Na druhém místě se umístil dívčí spolek „GammaZetaPí“ s kreativním a jednotným kostýmem, a třetí místo patřilo maskám inspirovaným oblíbenou pohádkou "Shrek", které všechny přítomné rozesmály a získaly si jejich srdce. Večer obohatilo také vystoupení roztleskávaček ze spolku „GammaZetaPí“, které svým nadšeným vystoupením přidalo večeru další rozměr. Jejich radost z tance byla nakažlivá a přinesla do sálu skvělou atmosféru. Chtěli bychom vyjádřit srdečné poděkování všem, kteří se plesu zúčastnili, našim sponzorům za jejich velkorysost a všem, kdo přispěli k tomu, že tento večer byl tak nezapomenutelný. Vaše podpora je pro náš spolek nepostradatelná a velmi si vážíme každého, kdo se podílí na naší společné věci. Děkujeme za úžasnou atmosféru, která vládla po celý večer, a těšíme se na další společné akce v rámci této dlouholeté tradice



JARNÍ SEZONA – MUŽI A (VIZ SOUPISKA ZÁPASŮ)

14. 4. 2024 VÍR – **BOBROVÁ** 16:00 HODIN (ODJEZD 14:45 HODIN)

20. 4. 2024 **BOBROVÁ** – MORAVEC 16:00 HODIN (SRAZ 15:00 HODIN)

28. 4. 2024 D. ROŽÍNKÁ – **BOBROVÁ** 16:30 HODIN (ODJEZD 15:30 HODIN)

5. 5. 2024 **BOBROVÁ** – VEL MEZ C 16:30 HODIN (SRAZ 15:30 HODIN)

12. 5. 2024 MĚŘÍN B – **BOBROVÁ** 13:30 HODIN (ODJEZD 12:30 HODIN)

19. 5. 2024 **BOBROVÁ** – OS. BITÝŠKA 16:30 HODIN (SRAZ 15:30 HODIN)

26. 5. 2024 **BOBROVÁ** – ROŽNÁ 16:30 HODIN (SRAZ 15:30 HODIN)

2. 6. 2024 POLNIČKA – **BOBROVÁ** 16:30 HODIN (ODJEZD 15:10 HODIN)

18. 6. 2024 **BOBROVÁ** – RADOSTÍN 16:30 HODIN (SRAZ 15:30 HODIN)

TĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA SOKOL BOBROVÁ Z.S.



Starší příprava

Dne 9.3.2024 jsme se zúčastnili fotbalového turnaje v Novém Městě na Moravě. Naše mužstvo odehrálo celkem 5 zápasů. Po čtyřech odehraných zápasech jsme se umístili na prvním místě, a zdálo se, že máme cestu k celkovému vítězství jasnou. Bohužel, poslední zápas rozhodl o našem konečném umístění, avšak i přesto jsme se mohli radovat z nádherného druhého místa v turnaji. Sdílíme si totiž stejný počet bodů s vítězem SFK Vrchovina, ale naše horší vzájemné utkání nás posunulo na druhé místo. Naše výkony byly pozoruhodné i díky naší skvělé fyzické připravenosti. Je úžasné vidět, jak naše mužstvo dokáže takto vyniknout, a to i při hráčském počtu oproti soupeřům. Chci touto cestou vyjádřit své upřímné poděkování všem hráčům za jejich obětavost, neúnavnou bojovnost a radost, kterou do hry přinášejí. Zvláštní uznání patří našemu střelci Luboši Tulisovi, který opět ovládl tabulku střelců turnaje. Jeho schopnost zakončovat přinesla našemu týmu mnoho bodů a radosti. Celkově lze tento víkendový fotbalový maraton popsat jedním slovem – paráda. Dva turnaje za dva dny jsou obrovským výkonem a my jsme pyšní, že jsme se mohli takto reprezentovat. Ještě jednou děkuji všem hráčům za jejich úsilí a vášeň, kterou do hry přinášejí. Těším se na další společné fotbalové zážitky.

Michal Bílý, trenér starší přípravy



TOULAVÉ KOČKY

Ministerstvo zemědělství, odbor živočišných komodit a ochrany zvířat, oddělení ochrany zvířat (dále jen „Ministerstvo zemědělství“), je gestorem zákona č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti týrání, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon na ochranu zvířat“), a také je podle tohoto zákona příslušným orgánem ochrany zvířat a projednává, koordinuje a kontroluje plnění úkolů na úseku ochrany zvířat. V souladu s touto svojí funkcí vydalo Ministerstvo zemědělství na základě dotazů, které obdrželo, toto „Vyjádření k problematice nakládání s toulavými, opuštěnými nebo zdivočelými kočkami“.

Co je důležité?!

- V případě toulavých koček je povinnost obce jim zabezpečit péči v útulku nebo jinak (např. předáním do adopční péče novému chovateli).
- V případě opuštěných koček, které nejsou zdivočelé, doporučujeme jim zabezpečit péči v útulku nebo jinak (např. předáním do adopční péče novému chovateli).
- Zdivočelé kočky doporučujeme odchytit, vykastrovat a po zotavení vrátit na původní lokalitu. Umístování zdivočelých koček do útulku není pro tato zvířata vhodné a nedoporučujeme ho.
- Vypuštění zdivočelé kastované zotavené kočky na původní lokalitu se nepovažuje za opuštění zvířete, ani za porušení dalších ustanovení zákona na ochranu zvířat.

- Odchyt koček může provádět pouze osoba, která absolvovala a která má povolení od Státní veterinární správy.
- Provádění kastrace nebo sterilizace toulavých nebo opuštěných zvířat nebo zvířat bez pána je možnost, nikoliv však povinnost obce.

Rozdílné chování k DOMÁCÍM x ZDIVOČELÝM kočkám

V případě koček je třeba z hlediska zákona na ochranu zvířat rozlišovat, zda se jedná

- o zvířata toulavá, tedy kočky, které jen dočasně unikly svému chovateli, nebo
- o zvířata opuštěná, tedy kočky, které byly původně v lidské péči a již v lidské péči nejsou – opuštěné kočky. Opuštěná kočka může být socializovaná a navyklá na člověka nebo může být zdivočelá.

V případě koček je nutné v souladu s dalšími právními předpisy rozlišovat

- kočky v lidské péči [zvířetem v lidské péči se podle § 3 písm. c) zákona na ochranu zvířat rozumí zvíře, které je přímo závislé na bezprostřední péči člověka], jedná se o zvířata socializovaná a navyklá na člověka, mezi kočky v lidské péči patří kočky toulavé a nezdivočelé kočky opuštěné,
- kočky tzv. zdivočelé (zvířata bez pána, opuštěné kočky). Jedná se o kočky domestikované, které se vrátily k životu ve volné přírodě (ferální), nebo žijící v blízkosti člověka a jeho obydlí (synantropní).

ZÁPIS ZE ZASTUPISTELSTVA MĚSTYSE Č. 13/2024 ZE DNE 12. 02. 2024

Nově se na radě městyse odhlasoval návrh zveřejnění zápisů ze zastupitelstva městyse do zpravodaje. Jedná se o lepší přehlednost pro všechny naše občany. Nahlédnout do originálů zápisů mohou všichni občané Bobrové v kanceláři starosty městyse Bobrová.

Zápis ze zasedání zastupitelstva městyse Bobrová č. 13/2024

Zahájení zasedání: 12. 2. 2024 v 17:00 hodin

Místo konání: zasedací místnost úřadu městyse

Přítomni: dle prezenční listiny, která je přílohou č. 1 k zápisu

Omluveni: ---

Nepřítomni: Jiří Koloušek

Hosté: viz příloha č. 2

Zasedání zastupitelstva zahájila místostarostka Zdenka Smažilová a přivítala všechny přítomné.

Jednání bylo řádně svoláno a zveřejněno na obou úředních deskách od 1.2.2024 dosud.

Přítomno je celkem 14 členů zastupitelstva obce z celkového počtu 15, zastupitelstvo je usnášeníschopné.

Zápis z minulého zasedání byl vyhotoven, podepsán ověřovateli zápisu, nebyla proti němu vznesena připomínka a je uložen na úřadu městyse. Usnesení bylo zveřejněno na webových stránkách městyse. Materiály, které jsou předmětem dnešního jednání, byly zaslány všem zastupitelům předem na jejich e-mailové adresy.

Program

1. Zahájení
2. Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu
3. Schválení programu (včetně doplněných bodů)
4. Písemná rezignace starosty městyse Bobrová
5. Odměňování zastupitelů – novela
6. Strouha u Chalupových
7. Schválení dodavatele prací (střecha č. p. 150 a Sklad a dílna)
8. Dořešení pozemků Svatoň
9. Záměr č. 1/2024
10. Záměr č. 2/2024
11. Kastrace koček
12. Informace o odpadech (Nákup BIO popelnic)
13. Chodník u kostela na DB
14. Chodník u kostela na HB
15. Diskuse
16. Závěr

2. Volba zapisovatele, ověřovatelů zápisu a komise návrhové

Návrhy:

- Mgr. Limlová Radka – zapisovatel

Usnesení: ZM schvaluje Mgr. Radku Limlovou jako zapisovatele

Hlasování: PRO 14 PROTI 0 ZDRŽEL SE 0

- Mgr. Jaroslav Strnad – ověřovatel zápisu

Usnesení: ZM schvaluje Mgr. Jaroslava Strnada jako ověřovatele zápisu

Hlasování: PRO 13 PROTI 0 ZDRŽEL SE 1

(V. Kašpárek)

- Ladislav Kašpárek – ověřovatel zápisu

Usnesení: ZM schvaluje Ladislava Kašpárka jako ověřovatele zápisu

Hlasování: PRO 13 PROTI 0 ZDRŽEL SE 1

(V. Kašpárek)

- Jana Dostálová – komise návrhová

Usnesení: ZM schvaluje Janu Dostálovou do komise návrhové

Hlasování: PRO 14 PROTI 0 ZDRŽEL SE 0

- Ing. Pavel Žilka – komise návrhová

Usnesení: ZM schvaluje Ing. Pavla Žilku do komise návrhové

Hlasování: PRO 14 PROTI 0 ZDRŽEL SE 0

3. Schválení programu: Paní místostarostka se dotázala, zda má někdo nějaký bod k doplnění.

Návrh na doplnění programu:

- Fotovoltaika na ČOV a vodárnu
- Podání žádosti o dotaci na revitalizaci rybníka Rosince
- Volba starosty – sloučit s bodem č. 4

Usnesení: ZM schvaluje program jednání včetně doplněných bodů

Hlasování: PRO 13 PROTI 0 ZDRŽEL SE 1 (J. Straková)

4. Informace o písemné rezignaci starosty

Dne 29.1.2024 p. Jiří Koloušek podal písemnou rezignaci na funkci starosty ze zdravotních důvodů. Zatím funkci statutární místostarostky vykonává Mgr. Radka Limlová, funkce je neuvolněná. Vzhledem k náročnosti a množství práce toto není dlouhodobě udržitelné. Krajský úřad kraje Vysočina, odbor

kontroly, provede dne 6. 3. 2024 přezkum hospodaření za celý rok 2023, tak by i předání novému starostovi mohlo proběhnout i s výrokem auditu.

Usnesení: ZM bere rezignaci starosty Jiřího Kolouška na vědomí

Otázka volby nového starosty se otevřela na pracovním zasedání, ale nedošlo k žádnému závěru. Volba starosty bude jedním z bodů zastupitelstva, a to také z důvodu, že je to potřeba legislativně dorešit.

Návrh: Volba starosty městyse Bobrová – způsob hlasování, volba starosty proběhne veřejně

Usnesení: ZM schvaluje o volbě starosty hlasovat veřejně

Hlasování: PRO 11 PROTI 0 ZRDŽEL SE 3 (J. Dostálová, J. Smažil, J. Šindler)

Návrh: Volba starosty – kandidáti

- Smažilová Zdeňka (Navrhla Mgr. Radka Limlová)

Usnesení: ZM neschvaluje Zdeňku Smažilovou jako starostku městyse Bobrová

Hlasování: PRO 7 PROTI 0 ZRDŽEL SE 7 (J. Straková, J. Šindler, J. Smažil, R. Starý, J. Dostálová, V. Kašpárek, M. Srnský)

- Jiří Šindler (Navrhnul Mgr. Jaroslav Strnad) – Poděkoval za důvěru a odmítl hlasování
- Mgr. Jaroslav Strnad (Navrhnul Vladimír Kašpárek) - Poděkoval za důvěru a odmítl hlasování
- Jana Dostálová (Navrhnul Leoš Mikišek) - Poděkovala za důvěru a odmítla hlasování

Paní Straková navrhuje odsunout tento bod na příští zasedání ZM
Návrh: Odsunout tento bod na příští zasedání ZM

Usnesení: ZM schvaluje odsunutí bodu o volbě nového starosty na příští zasedání zastupitelstva městyse

Hlasování: PRO 12 PROTI 0 ZRDŽEL SE 2 (Z. Smažilová, J. Smažil)

5. **Informace – novela zákona 128/2000 Sb., odměňování zastupitelů od 1.1.2024**

Viz metodika MV platná od 1.1.2024. Odměny by měly být stanoveny v celých korunách a numericky, ne 25 % jak zní usnesení naše. Navrhujeme vzít novelu pouze na vědomí a po volbách starosty upřesnit výši odměn.

Návrh: Vzít novelu zákona na vědomí a projednat tento bod na příštím zasedání ZM

Usnesení: ZM bere bod č. 5 novelu zákona na vědomí a schvaluje odsunutí bodu o odměňování zastupitelů k projednání na příštím zasedání zastupitelstva městyse Bobrová

Hlasování: PRO 14 PROTI 0 ZRDŽEL SE 0

Usnesení: ZM schvaluje zplnomocnění kanceláře PK Švestka k vyřízení formalit a současně schvaluje realizaci stavby dle předložené projektové dokumentace včetně dodávaných formalit

Hlasování: PRO 14 PROTI 0 ZRDŽEL SE 0

7. **Dodavatel prací střecha č. p. 150**

V souladu se zákonem o zadávání veřejných zakázek bylo osloveno celkem 7 regionálních firem, výzva byla zaslána 26. 1. 2024. Doručena byla pouze jedna nabídka od firmy **G MJ spol. s. r. o. Cena díla je 784 403,73 Kč bez DPH, cena s DPH 949 128,51 Kč.** Ocenění dle Ing. Malého dle ÚRS, cena bez DPH 1 027 295, 48 Kč a cena s DPH 1 243 027,00 Kč. Schválení výsledků výběrového řízení a schválení uzavření smlouvy o dílo, která byla součástí výběrového řízení bude tento týden na zasedání rady městyse, poté bude oznámen výsledek výběru dodavatele. Pan S. poslal nezávislou nabídku, ale nechtěl se výběrového řízení účastnit z kapacitních důvodů, ale navrhuje, že by si realizaci projektu vzal na starost jako stavební dozor.

Návrh: Vzít tuto informaci na vědomí

Usnesení: ZM bere bod č. 7 o dodavateli prací na projekt střecha č. p. 150 na vědomí

8. **Dodavatel prací Dílna a sklad techniky**

V souladu se zákonem o zadávání veřejných zakázek byly osloveny celkem 4 regionální firmy, výzva byla zaslána 25. 1. 2024. Doručeny byly čtyři nabídky a to od:

- **Firmy Stylstav s. r. o. Cena díla je 4 202 100, 00 Kč bez DPH, cena s DPH 5 084 541 Kč.**
- **Firmy ATIKA – LYSÝ s. r. o. Cena díla je 4 323 978, 34 Kč bez DPH.**
- **Firmy LS MONT s. r. o. Cena díla je 4 528 473, 08 Kč bez DPH.**
- **Firmy SPH stavby s. r. o. Cena díla je 4 458 538, 61 Kč bez DPH.**

Ocenění dle Ing. Malého dle ÚRS, cena bez DPH 4 395 878, 75 Kč a cena s DPH 5 319 014, 00 Kč. Schválení výsledků výběrového řízení a schválení uzavření smlouvy o dílo, která byla součástí výběrového řízení bude tento týden na zasedání rady městyse, poté bude oznámen výsledek výběru dodavatele. Stavební dozor bude nutné zajistit pravděpodobně oslovením firem. Z. Smažil navrhuje oslovit odborníky na pozemní stavby.

Návrh: Vzít tuto informaci na vědomí

Usnesení: ZM bere bod č. 8 o dodavateli prací na projekt Dílna a sklad techniky na vědomí

9. **Dořešení pozemků s panem S.**

Minulý rok byl tento bod několikrát projednáván, ale ani jednou nebyl dořešen. Na základě nějakých dohod byl vytvořen geometrický plán Ing. Uchytilem, kde se parcela č. 132 k. ú. DB rozdělila na p. č. 132/4 o výměře 286 m² a p. č. 132/3 o výměře 913 m². P. č. 132/3 má být směněna s panem S. za p. č. 2062/3 o výměře 182 m² a p. č. 2832/3 o výměře 299 m² (Celkem 481 m²). GP byl již

6. **Odvodnění – strouha u Chalupových čp. 99**

Záležitost se řeší dlouhodobě, cca 4 roky, kdy vlivem přívalem deště došlo k destrukci strouhy. Proběhlo několik jednání s KSÚSV, krajem a obcí a vzniknul návrh projektu odvodnění, který prošel několika úpravami. Několikrát byla akce také řešena na zasedání zastupitelstva i minulý týden na pracovním setkání.

Hlavní změny a popis navrženého řešení:

1. PD je rozdělena na 2 hlavní stavební objekty, a to **SO 101 - Odvedení povrchových vod** a na **SO 102 – Odvodnění komunikace**. Tento SO 102 je ještě vnitřně rozdělen (?) na část, která by byla investicí (oprava stávajícího příkopu před RD) a na část, která by se dala zahrnout (pokud by to bylo potřeba) do údržbových prací a investic (potom bychom ji nerozpočtovali a v PD bychom jen uvedli, že to bude provedeno). Týká se to pročištění stávajícího příkopu na levé straně komunikace č. II/360 od navrhované úpravy příkopu až po rozvodí v délce cca 620 m. Tento úsek zahrnuje i nutné výměny 2 propustků profilech na DN 500 a DN 400, oba za profil DN 600 – **zvažte si prosím interně, zda toto třeba samostatně rozpočtovat a jak tuto část vést.** Propustky jsou ale „slabým“ článkem na odvádění dešťových vod z hlediska kapacity – vody by zde zcela jistě vyběžily.
2. SO 101 – Odvedení povrchových vod investorem by byla Obec Bobrová.
3. SO 102 – Odvodnění komunikace investorem by byla KSÚSV.

Opevnění koryta příkopu (SO 101) kamenivem je nutné, a to s ohledem na předpokládané možné průtoky a na rychlosti proudění vody – aby nedošlo k vymílání břehů tohoto koryta. Také sklon na konci úpravy je nutný, a to ze 2 důvodů – sklon a relativně ostré zahnutí proudu vody.

Na pracovním setkání byl konzultován brod v cestě, návrhy udělat místo brodu propustek, kde by byla položeny dvě roury o průměru 60 cm. Projektant rozhodně nedoporučuje, projekt podléhá hydrogeologickým výpočtům a dvě roury 60 cm rozhodně nenahradí 1 rouru o průměru 80 cm a případě, že by se umísťovala tato roura, se dostáváme cca 1,5 m nad terén.

Projektant ještě konzultuje s panem D. zábor pozemků. Pan D. by byl rád, aby koeficient výměny byl 1:1 a ne původně navrhovaný 1:0,69. Dále dle projektu směřuje rovnou plochu za mez (břeh kanálu). Dále jeho pozemek bude pod úrovní břehu budoucího příkopu a je obava, že při deštích by mohla vzniknout vodní laguna, která nebude nikam odtékat. Připomínky pana D. by se měly vzít v úvahu, protože s panem D. bude směřovat obec a ne investor. Po vyjasnění záboru pozemků bude zveřejněn nový záměr uzavření smlouvy o smlouvu budoucí směnné a smlouvy zakládající právo stavby (budeme předpokládat směna 1:1). Vzhledem k časové tísní je potřeba vydat stanovisko městyse a zplnomocnit kancelář PK Švestka (Projektant stavby) k vyřízení formalit. Celý projekt včetně stavebního povolení a výběrového řízení je v řešení investora, tj. Kraj Vysočina + KSÚSV (Domluveno na pracovním

Na pracovním setkání padl dotaz n rozpočet stavby, který projektant dodá až po vyřízení všech připomínek. Všichni zastupitelé obdrželi projektovou dokumentaci.

Návrh: Městys Bobrová zplnomocňuje kancelář PK Švestka k vyřízení formalit ohledně stavby

A současně schvaluje provedení stavby dle předložené projektové dokumentace s dodávanými formalitami.

odsouhlasen Katastrálním úřadem pro Vysočinu. Na pracovním setkání podal Ing. Smažil návrh ukončení cesty posunout o cca 10 m vlevo.

Na pracovním jednání bylo také projednáno úplné doručení cesty vedoucí k Radešínu, která nyní vede po parc. č. 700 (cca 570 m) ve vlastnictví pana S. S p. S. bylo předjednáno, že by část cesty o výměře cca 310 m², která vede po jeho pozemku, směřil za parc. č. 705, kde je dle starých map cesta ve svaahu.

Bylo by dobré provést celou směnu jako celek s jednou smlouvou a jedním vkladem do katastru.

Návrh: Po jednání s panem S. odložit tento bod na další zasedání ZM pro vyjasnění skutečností, které se na dnešním jednání objevily. Odsunout tento bod na příští zasedání zastupitelstva městyse.

Usnesení: ZM bere bod č. 9 na vědomí a zůstává předmětem příštího jednání

10. **Záměr č. 1/2024**

Pan Š. podal žádost o pronájem části parcely č. 616 k.ú. DB o výměře asi 61 m². Pozemek by měl sloužit jako parkovací plocha pro dva osobní automobily. Nájemné by bylo sjednáno na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 2 měsíce. Výše nájemného se vypočítá dle platného ceníku na rok 2024– 5 Kč/m²/kalendářní rok. Nájemné tedy činí 305 Kč. Na minulém zasedání ZM bylo odsouhlaseno vyvěšení záměru. Občané se k němu mohli písemně vyjádřit do 31. 01. 2024 do 17:00 a nebyla k němu vznesena žádná písemná připomínka či námítka. Záměr byl zveřejněn na obou úředních deskách od 8. 1. 2024 dosud.

Návrh: Schválit záměr č. 1/2024, pronájem části pozemku parc. č. 616, k.ú. DB o výměře asi 61 m² na dobu neurčitou panu Š.

Usnesení: ZM schvaluje záměr č. 1/2024, pronájem části pozemku parc. č. 616, k. ú. DB o výměře asi 61 m² na dobu neurčitou panu Š. za 305 Kč/kalendářní rok

Hlasování: PRO 14 PROTI 0 ZRDŽEL SE 0

11. **Záměr č. 2/2024**

Paní P. si podala žádost o pronájem nebytových prostor za účelem jejich využití jako kosmetický salon. Jedná se o nebytový prostor (nevyužitá ordinace na zdravotním středisku) v nemovitosti č. p. 309 Bobrová, parc. č. 172 k.ú. DB o výměře 17,75 m². Nájemné by bylo sjednáno na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 2 měsíce. Výše nájemného činí tedy 17,75 m² * 60 Kč = 1065Kč/měsíc + energie a vodné. Na minulém zasedání rady městyse bylo odsouhlaseno vyvěšení záměru. Občané se k němu mohli písemně vyjádřit do 12. 02. 2024 do 12:00 a nebyla k němu vznesena žádná písemná připomínka či námítka. Záměr byl zveřejněn na obou úředních deskách od 27. 1. 2024 dosud.

Návrh: Schválit záměr č. 2/2024, pronájem nebytového prostoru v nemovitosti č. p. 309, parc. č. 174 k.ú. DB na dobu neurčitou paní P. za 1065 Kč/měsíc + energie a vodné.

Hlasování: PRO 14 PROTI 0 ZRDŽEL SE 0

12. Kastrace toulavých koček

Kastrace toulavých koček v katastru městyse KasProCats, z.s. V obci žijí asi 3 toulavé kočky a byli jsme osloveni nabídkou zapojení do programu jejich kastrace. Materiály byly poslány všem zastupitelům.

Návrh: Oslovit paní M.D. z NMmM o poskytnutí informací o kastraci toulavých koček a vložit info do zpravodaje.

Usnesení: ZM bere bod č. 12 na vědomí

13. Informace o odpadech

Na pracovním jednání i na minulých zastupitelstvech se zabýváme snížením produkce komunálního odpadu v obci. Ve středu proběhne schůzka s paní Zeronikovou z AVE CZ na téma vyhotovení studie odpadového hospodářství. Jednou z možností je i nákup hnědých popelnic na bioodpad z domácností. Kraj Vysočina vyhlásil výzvu, žádosti se mohou podávat od 11. 03. 2024 od 8:00. Dotace je 50 %. Maximálně je možné žádat tedy o 200 000 Kč. Další dotazy, které byly dohodnuté na pracovním jednání se proberou s paní Zeronikovou ve středu.

Vytvořit letáčky „informace + žádost o popelnici, vytvořit anketu na fb – průzkum o zájem o popelnice. Oslovit AVE na propočítání likvidace komunálního i bioodpadu, aby to pro městyse nebylo nevhodné.

Návrh: Podat žádost o dotaci na Kraj Vysočina na nákup popelnic na bioodpad.

Usnesení: ZM schvaluje podání žádosti o dotaci na nákup popelnic na bioodpad na Kraj Vysočina

Hlasování: PRO 12 PROTI 0 ZRDŽEL SE 2 (J. Straková, V. Kašpárek)

14. Chodník na DB

Ing. Pohanka zaslal návrh studie chodníku u kostela na DB. Na pracovním jednání bylo dohodnuto vstoupit do jednání s panem Ř. a panem H. (benzinka) o případné směně pozemků. A vedení chodníku podél silnice II/360 (již od mostu). Pokud by pan Ř. případně SUS nesouhlasili s podejmem či směnou pozemků byla by varianta dohodnou s vlastníkem pouze vydláždění plochy jako chodníku, vše by bylo nutné smluvně ošetřit.

Návrh: Vstoupit do jednání s p.Ř., H. a KSÚSV ohledně vedení chodníku a dle výsledků informovat Ing. Pohanku.

Usnesení: ZM schvaluje vstoupení do jednání s p.Ř., p.H. a KSÚSV o možných návrzích řešení vedení chodníku a o výsledcích jednání informovat Ing. Pohanku

Úprava vody – elektrárna 10 kW s baterií, cena cca 450 000 Kč + DPH.

Žádosti se budou podávat od června tohoto roku, z důvodu vyřízení potřebných podkladů by bylo dobré začít neprodleně jednat. Posílení sítě na případný prodej elektriky proběhne v Bobrově do 2 let, sdílení energie bude možné asi od 06/2024

Návrh: Podat žádost na realizaci zařízení fotovoltaické elektrárny na ČOV a úpravnu vody v Podolí

Usnesení: ZM schvaluje podání žádosti na realizaci zařízení fotovoltaické elektrárny na ČOV a úpravnu vody v Podolí

Hlasování: PRO 14 PROTI 0 ZRDŽEL SE 0

17. Podání žádosti o dotaci na revitalizaci rybníka Rosince

Je připravena kompletní projektová dokumentace včetně stavebního povolení nakládání s vodami, s Bobrovskou a.s. a AGROINVESTem je dohodnuto i uložení vytěženého bahna na pozemky nad rybník Rosinec. Dotace jsou pravděpodobně z OPŽP poslední, další dotace budou zaměřeny na zelené úspory. Projekt revitalizace rybníka byl finančně podpořen Krajem Vysočina.

Návrh: Podat žádost o dotaci na obnovu rybníka Rosinec prostřednictvím paní Lopaurové

Usnesení: ZM schvaluje podání žádosti o dotaci na obnovu rybníka Rosinec prostřednictvím paní Lopaurové

Hlasování: PRO 14 PROTI 0 ZRDŽEL SE 0

Diskuze

- Pověření paní Strakové o nezávislou konzultaci o komunikaci ohledně dětského MUDr. + podání žádosti do lékařských novin
- V. Kašpárek – retardér na cestě k Bažantnici – nabídnul se, že retardér bagrem utrhne
- SILPRA
 - Úprava cesty k Bažantnici
 - Odrážení retarderu
 - Připevnění značky pozor retarder
 - Při jednom nájezdu strojů spojit akci retarder s akcí cesta ke hřišti
 - Orientační cenová nabídka
- Z. Smažil popsat proces výstavby cesty k Bažantnici, aby se dala udělat cenová nabídka
- Potácelka
 - Projet kanály
 - Chodník
 - Komunikace
 - Jednání s Pohankou – nevíme, co domluvil pan Koloušek
- Upozornit dopisem paní V. ohledně toulavého psa

15. Chodník na HB

Dobrý den,

po čase se na Vás obracím s žádostí o informaci, v jakém stavu je realizace zadláždění před kostelem sv. Petra a Pavla na Horní Bobrově a u fary. Již v roce 2022 bylo dohodnuto, že městyse Bobrová toto zrealizuje v roce 2023, proběhla schůzka 21.6.2022 na místě s dotčenými orgány památkové péče a bylo odsouhlaseno, jakým způsobem je možné realizovat. Proběhla schůzka s firmou F. Šandery z Nové Vsi u Nového Města na Moravě (specializovaná stavební firma zabývající se dlážděním) ohledně zadláždění a také s panem L. Fendrychem ze Zvole, který by mohl provést opravu poškozených vstupních schodů do kostela. V zastupitelstvu obce Dlouhé jsme se zabývali v roce 2022 žádostí, zda by naše obec byla ochotna přispět, když patříme do farnosti a zastupitelé souhlasili, že jsou ochotni přispět. Stále se nic neděje a chybí nám informace. Dle dohody měla být akce realizovaná v roce 2023, ale nestalo se tomu tak. Od loňského roku začala ve farnosti pracovat pastorační rada, která se schází pravidelně cca po 2 měsících a která má snahu, aby se tato akce realizovala a dokončila.

S žádostí se na Vás obracím jako dřívější iniciátor této akce, se kterou začal již minulý pan starosta, P. T. V pastorační radě pracuje můj manžel a zastupitel J. T. Jsme ochotni se aktivně podílet na realizaci této akce, ale protože pozemek před a kolem kostela je ve vlastnictví městyse Bobrová, musí tuto aktivitu realizovat městyse. Jsme ochotni přijít i na jednání zastupitelstva, rady, ale máme za to, že akce již byla v minulosti odsouhlasena a mělo by dojít k její realizaci v co nejbližší době. Situaci určitě znáte, kdy je to před kostelem rozblácené a nedůstojné, takové památky.

Záležitost byla projednána na pracovním jednání

Návrh: Realizovat chodníky u kostela a fary dle dřívější dohody za finanční spoluúčasti všech obcí farnosti

Usnesení: ZM schvaluje realizaci chodníků u kostela na HB dle dřívějších dohod

Hlasování: PRO 14 PROTI 0 ZRDŽEL SE 0

16. Fotovoltaika na ČOV a úpravnu vody u Podolí

Minulý týden proběhla nezávislá konzultace s p. Zeleným ohledně realizace fotovoltaiky na ČOV a úpravnu vody Podolí. Na ČOV střecha je orientovaná na JJV a přístřešek na JJZ. Na střechu by bylo možné umístit 20 kW, baterie 14, 2 kW, případně 17 kW, rozdíl by byl cca 100 000 Kč. Celkem cena cca 700 000 Kč + DPH. Návratnost cca 4 roky podle baterie.

Komise návrhová: Ing. Pavel Žilka

Jana Dostálová

Ověřovatelé zápisu: Mgr. Jaroslav Strnad

Ladislav Kašpárek

Bobrová dne 19. 02. 2024

Zapsala: Mgr. Radka Limlová

PRŮZKUM VEŘEJNÉHO MÍNĚNÍ

Podání žádosti o dotaci o popelnice na bioodpad

Se zastupiteli se již delší dobu zabýváme snížením produkce komunálního odpadu v obci.

Městys Bobrová má možnost zažádat o dotaci, díky které by bylo možné pořídit popelnice na bio odpad. Dotace je 50 %. Maximálně je možné žádat o 200 000 Kč. Vývoz popelnic by byl následující - 1x za 14 dní komunální odpad a 1x za 14 dní bio odpad.

Jednou z variant je také pořízení několika košů na psí exkrementy.

Co patří do popelnice na bioodpad?

zbytky ovoce a zeleniny, slupky (včetně citrusových plodů)
čajové sáčky, kávová sedlina včetně papírových filtrů
papírové proložky od vajec
květiny (BEZ celofánu, šňůrky a květináče)
tráva, plevel, drny se zeminou
košťály a celé rostliny, zbytky rostlin
listí
větve keřů i stromů
piliny, hobliny, kůra, štěpka
seno, sláma
vychlazený popel ze spalování dřeva



Co nepatří do popelnice na bioodpad?

maso, masové omáčky, vývary, kosti, kůže
mléčné výrobky
vejčíčka, včetně skořápek
(pokrmů z masa, z vajec a mléka)
zbytky z kuchyní jako prošlé pečivo, těstoviny, knedlíky
skořápkky z ořechů, pecky z ovoce
jedlý olej a tuk
peří, chlupy, vlasy
uhynulá zvířata
kontaminované piliny, hobliny, kůra, štěpka
nebezpečné odpady
papírové kapesníky, ubrousky



Tímto letáčkem zjišťujeme Váš zájem o zakoupení bio popelnice.

Pokud máte zájem o pořízení bio popelnice, níže prosím vyplňte své osobní údaje a letáček doneste na Úřad městyse nejpозději do konce měsíce března,

tedy do 29. 04. 2024.

JMÉNO

PŘÍJMENÍ

ČÍSLO POPISNÉ

POČET KUSŮ POPELNIC (na jednu domácnost - 1 popelnice)



Pokud se potřebujete také zbavit většího množství větví, které už není možné házet do bio kontejnerů, městys Bobrová také nabízí bezplatné vypůjčení štěpkovače. Vypůjčení je pouze za úhradu pohonných hmot.

